



В Омске перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ООО «Производственно-коммерческое предприятие «Сибнефтепроводтехсервис» Дмитрия Бабина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, 51-летний предприниматель, занимающийся реализацией автотранспорта для геологической разведки и нефтедобычи, с 2012 по 2014 годы представил в налоговые органы декларацию и другие документы, содержащие ложные сведения о покупке запасных частей для тягачей на гусеничном ходу у лиц, не являющихся плательщиками налога на добавленную стоимость, хотя фактически запчасти приобретались у других поставщиков без уплаты налога. В результате представления заведомо ложных сведений о примененных налоговых вычетов, обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме 38,9 миллиона рублей.

В ходе следствия Бабин признал вину, заявив ходатайство о рассмотрении дела судом в особом порядке, но отказался от дачи показаний и не возместил ущерб, причиненный государству. В счет возмещения ущерба следствием арестовано недвижимое имущество (земельные участки, производственные помещения) и автотранспорт на общую сумму более 25 миллионов рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198475>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
